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Caractéristiques principales
 Boîtier Ø 19 mm

 Montage flexible avec des supports, des rotules de tige 
ou des brides

 Plages de mesure disponibles de 25 à 250 mm

 Linéarité jusqu’à ±0,05 %

 Vitesse de déplacement ≤10 m/s

 Classe de protection IP60

 Température d’utilisation -30°C à +100°C

 Norme EN 60079-11

LZW2
Capteur de déplacement linéaire 
potentiométrique 

Spécifications techniques 

Plage de mesure (mm) 25mm 50mm 75mm 100mm 125mm 150mm 175mm 200mm 250mm 300mm

Linéarité ±0,2% ±0,1% ±0,05%

Résolution Théoriquement infinie, dépend de la qualité du signal de la tension d’alimentation de 
référence respectivement

Force de déplacement ±0,5 N

Vitesse de déplacement ±10 m/s

Résistance 1 kΩ 2 kΩ 3 kΩ 4 kΩ 5 kΩ 6 kΩ 7 kΩ 8 kΩ 10 kΩ 12 kΩ

Tolérance sur la résistance ±20 %

Dissipation à 40°C (0W à 
120°C) 

0,8 W 1,6 W 2,6 W 3 W

Tension applicable max. 20 V 40 V 60 V

Courant curseur recommandé <0,1 μA

Courant curseur max. 10 mA

Isolation électrique >100 MΩ à 500 VDC, 2 s, 1 bar

Longueur diélectrique <100 μA à 500 VAC, 50 Hz, 2 s, 1 bar

Indice de protection IP60

Température d’utilisation -30°C à +100°C

Température de stockage -50°C à +120°C

Coefficient de température de 
la tension de sortie

<1,5 ppm/°C

Résistance aux vibrations 5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm, amax = 20 g

Résistance aux chocs 50 g, 11 ms

Cycle de vie >25 x 106 m ou >100 x 106 opérations (la valeur la plus faible étant retenue)

Connexion Sortie câble (1m), 3 pôles 

Tige Acier inoxydable AISI 303

Boîtier Aluminium anodisé, nylon 66 G 25

Montage Supports (LZW2-S), paliers d’extrémité de tige (LZW2-A) ou bride (LZW2-F)

Poids LZW2-S
LZW2-F
LZW2-A
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Dimensions

Connexion électrique
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TECHNICAL DRAWING
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Plage de mesure/ course électrique utilisable +1/-0 A 25 50 75 100 125 150 200 250

Course électrique théorique ±1 B 26 51 76 101 126 151 201 251

Course mécanique C 30 55 80 105 130 155 205 255

Longueur boîtier LZW1-A D 102 127 152 177 202 227 277 327

Distance minimale entre les rotules de l'extrémité de la tige F 153 178 203 228 253 278 328 378

ELECTRICAL CONNECTION

BN: +V

YE: cursor

BU: -V

Note d'installation :
- N'utilisez PAS le capteur comme une résistance variable !
- Lors de l'étalonnage du capteur, régler la course de manière à ce que le signal de 
sortie ne descende pas en dessous de 1 % ou ne dépasse pas 99 % de la tension 
d'alimentation.

ACCESSORIES

Conditionneur de signal PMX-24
• Convertit les signaux de potentiomètre en signaux de sortie analogiques : 4...20 mA, 0...10 V, 

0...5 V, ±10 V, ±5 V
• Entrée : potentiomètre 1...20 kΩ
• Sortie configurable
• Montage sur rail DIN avec connecteur en face avant 
• Pour plus d'informations, veuillez consulter la fiche technique du PMX-24.
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TECHNICAL DATA

Measurement range [mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300

Linearity [%] ±0.2 ±0.1 ±0.05

Resolution theoretical infinite, depends on the signal quality of the reference respectively supply voltage

Displacement force [N] ≤0.5

Displacement speed [m/s] ≤10

Resistance [kΩ] 1 2 3 4 5 6 7 8 10 12

Tolerance on resistance [%] ±20

Dissipation at 40 °C (0 W at 120 °C) [W] 0.8 1.6 2.6 3

Applicable voltage max. [V] 20 40 60

Recommended cursor current [μA] <0.1

Cursor current max. [mA] 10

Electrical isolation >100 MΩ at 500 VDC, 2 s, 1 bar

Dielectric strength <100 μA at 500 VAC, 50 Hz, 2 s, 1 bar

Protection class IP60

Operating temperature [°C] -30...+100

Storage temperature [°C] -50...+120

Temperature coefficient output voltage [ppm/°C] <1.5

Vibration resistance 5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm, amax = 20 g

Shock resistance 50 g, 11 ms

Life cycle >25 x 106 m or >100 x 106 operations (whichever is less)

Connection cable output (1 m), 3 poles

Rod stainless steel, ASIS 303

Housing anodised aluminium, Nylon 66 G 25

Mounting brackets (LZW2-S), rod end bearings (LZW2-A) or flange (LZW2-F)

Weight LZW2-S
LZW2-F
LZW2-A

[g]
90

100
110

105
115
125

130
140
150

160
170
180

175
185
195

190
200
210

205
215
225

215
225
235

245
255
260

275
280
285

TECHNICAL DRAWING
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Plage de mesure/course électrique utilisable +1/-0 A 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300

Course électrique théorique ±1 B 26 51 76 101 126 151 176 201 251 301

Course mécanique C 30 55 80 105 130 155 180 205 255 305

Longueur boîtier LZW2-S, LZW2-F D 83.5 108.5 133.5 158.5 183.5 208.5 233.5 258.5 308.5 358.5

Distance recommandée entre les crochets LZW1-S E 47 72 97 122 147 172 197 222 272 322
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TECHNICAL DRAWING
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Plage de mesure/course électrique utilisable +1/-0 A 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300

Course électrique théorique ±1 B 26 51 76 101 126 151 176 201 251 301

Course mécanique C 30 55 80 105 130 155 180 205 255 305

Longueur boîtier LZW2-A D 110 135 160 185 210 235 260 285 335 385

Distance min. entre les rotules de l'extrémité de la tige F 163 188 213 238 263 288 313 338 388 438

ELECTRICAL CONNECTION

BN: +V

YE: cursor

BU: -V

Installation notes:
• Do NOT use the sensor as a variable resistor!
• While calibrating the sensor set the stroke so that the output signal does not drop

below 1 % or exceed 99 % of the supply voltage.

ACCESSORIES

Signal conditioner PMX-24
• Converts potentiometer signals into analog output signals: 4...20 mA, 0...10 V, 0...5 V, ±10 V, ±5 V
• Input: potentiometer 1...20 kΩ
• Configurable output
• DIN-rail-mounting with face-side connector 
• For more information please refer to the PMX-24 data sheet.
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Plage de mesure/ course électrique utilisable +1/-0 A 25 50 75 100 125 150 200 250

Course électrique théorique ±1 B 26 51 76 101 126 151 201 251

Course mécanique C 30 55 80 105 130 155 205 255

Longueur boîtier LZW1-A D 102 127 152 177 202 227 277 327

Distance minimale entre les rotules de l'extrémité de la tige F 153 178 203 228 253 278 328 378

ELECTRICAL CONNECTION

BN: +V

YE: cursor

BU: -V

Note d'installation :
- N'utilisez PAS le capteur comme une résistance variable !
- Lors de l'étalonnage du capteur, régler la course de manière à ce que le signal de 
sortie ne descende pas en dessous de 1 % ou ne dépasse pas 99 % de la tension 
d'alimentation.

ACCESSORIES

Conditionneur de signal PMX-24
• Convertit les signaux de potentiomètre en signaux de sortie analogiques : 4...20 mA, 0...10 V, 

0...5 V, ±10 V, ±5 V
• Entrée : potentiomètre 1...20 kΩ
• Sortie configurable
• Montage sur rail DIN avec connecteur en face avant 
• Pour plus d'informations, veuillez consulter la fiche technique du PMX-24.

Accessoires

Référence de commande capteur

Accessoires

- 4 -

ORDER CODE

LZW1

Version
Installation avec supports 
Installation avec embout à rotule 
Installation avec bride

S
A
F

Longueur de câble 
Standard 1 m
Option 10 m

-
10M

Plage de mesure [mm]
25 / 50 / 75 / 100 / 125 / 150 / 200 / 250

ACCESSORIES

Accessoires de montage 

STA074 1) Support pour LZW1-S

SND001 Embouts à rotule avec filetage externe M4, côté boîtier

SND002 Embouts à rotule avec filetage interne M4, côté tige

Afficheurs numériques pour capteurs à sortie analogique, 2 canaux

WAY-AX-S écran tactile, alimentation : 18...30 VDC

WAY-AX-AC écran tactile, alimentation : 115...230 VAC

Conditionneur de signal

PMX-24 Signaux de sortie : 4...20 mA, 0...10 V, 0...5 V, ±10 V, ±5 V

Pour plus d'information, voir fiche technique du PMX-24.

Pour plus d'informations et d'options voir fiche technique du  WAY-AX . 
1) LZW1-S: 2 pcs. inclus dans la livraison

Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
email: info@waycon.de 
internet: www.waycon.biz

Head Office
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Köln
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45
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ORDER CODE

LZW2

Version
Installation avec supports 
Installation avec embout à rotule 
Installation avec bride

S
A
F

Longueur de câble
Standard 1 m

Option 10 m
-

10M

Plage de mesure [mm] 
25 / 50 / 75 / 100 / 125 / 

150 / 175 / 200 / 250 / 300

ACCESSORIES

Mounting accessories

STA075 1) Support pour LZW2-S

SND004 Embout à rotule avec filetage externe M4, côté boîtier

SND005 Embout à rotule avec filetage interne M4, côté tige

Digital displays for sensors with analog output, 2 channel

WAY-AX-S touch screen, supply: 18...30 VDC

WAY-AX-AC touch screen, supply: 115...230 VAC

For more information and options please refer to the WAY-AX data sheet.

Signal conditioner

PMX-24 Output signals: 4...20 mA, 0...10 V, 0...5 V, ±10 V, ±5 V

For more information and options please refer to the PMX-24 data sheet.

1) LZW2-S: 2 pcs. included in delivery

Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
email: info@waycon.de 
internet: www.waycon.biz

Head Office
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Köln
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45
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ORDER CODE

LZW2

Version
Installation avec supports 
Installation avec embout à rotule 
Installation avec bride

S
A
F

Longueur de câble
Standard 1 m

Option 10 m
-

10M

Plage de mesure [mm] 
25 / 50 / 75 / 100 / 125 / 

150 / 175 / 200 / 250 / 300

ACCESSORIES

Mounting accessories

STA075 1) Support pour LZW2-S

SND004 Embout à rotule avec filetage externe M4, côté boîtier

SND005 Embout à rotule avec filetage interne M4, côté tige

Digital displays for sensors with analog output, 2 channel

WAY-AX-S touch screen, supply: 18...30 VDC

WAY-AX-AC touch screen, supply: 115...230 VAC

For more information and options please refer to the WAY-AX data sheet.

Signal conditioner

PMX-24 Output signals: 4...20 mA, 0...10 V, 0...5 V, ±10 V, ±5 V

For more information and options please refer to the PMX-24 data sheet.

1) LZW2-S: 2 pcs. included in delivery

Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
email: info@waycon.de 
internet: www.waycon.biz

Head Office
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Köln
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45


